



ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗЯСНЕНИЯ КЪМ ПРАВИЛАТА И МЕТОДИКАТА ЗА НАСТАНЯВАНЕ И ИЗДАВАНЕ НА ОБЩЕЖИТИЯ В ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ

1. Настанителните заповеди се издават и преиздават всяка учебна година и важат за една учебна година. Конкретният период на валидност на настанителните заповеди се определя ежегодно от Ректора на Технически университет – София и е разписан в издаваната от него Настанителна заповед, която е качена в Интернет на страницата на студентските общежития в сайта на ТУ – София. Обикновено този период е от 1 Септември на текущата календарна година до 15 Юли на следващата календарна година.
2. При изтичането на срока на Настанителната заповед, всички студенти трябва лично да върнат ключа от своето общежитие и магнитната си карта за достъп на управител-домакина. Освен това те лично трябва да издадат своето общежитие по опис, то да бъде идеално изчистено и в него да няма какъвто и да е личен багаж.
3. Всички студенти, които не желаят да напускат своето общежитие за лятото и да не изнасят своя багаж от там, трябва задължително преди изтичането на Настанителната заповед да платят своите наеми за месеците Юли и Август на текущата година, след което да подадат молба за оставане на общежитие за лятото при управител-домакина.
4. Всички студенти, които са издали своето общежитие за лятото редовно и в срок (не по-късно от срока на Настанителната заповед), както и тези, които са пуснали молба за оставане на общежитие за лятото, имат право да подадат декларация за настаняване на общежитие през следващата учебна година.

5. Всички студенти, които не са издали своето общежитие на управител-домакина и не са подали молба за оставане на общежитие през лятото преди изтичането на Настанителната заповед, заплащат нощувки в размер определен със Заповед на Ректора на ТУ – София (стойността на една нощувка за 2016 г. е 9 лв. с ДДС на вечер) за периода от края на Настанителната заповед за съответната учебна година до личното издаване на общежитието, връщането на ключа и магнитна карта за достъп на управител-домакина.

6. Всички студенти, които не са подали декларация за настаняване на общежитие през следващата учебна година преди изтичането на Настанителната заповед, подават молба за настаняване на общежитие по общия ред, който важи и за тези, които не са живели на общежитие през миналата учебна година. Всички тези студенти се настаняват на общежитие задължително в блок, различен от този, в който са живели през изминалата учебна година, и то след настаняването на студентите първи курс и тези, които са живели на общежитие и са подали декларация преди изтичането на Настанителната заповед за миналата учебна година.

**Председател СС /п/
(бак. инж. Момчил Петков)**

**Началник отдел СОС /п/
(доц. д-р инж. Борислав Дамянов)**